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МАТЕМАТИКА 
  

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ 

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ЦИКЛ  
 

7 апреля 2016 года 

Время выполнения: 120 минут. 
 

 

Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

 

Желаем успехов!  

 

 

 
Количество баллов __________ 

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

𝒜тр. =
1
2

(𝑎 + 𝑏) ∙ ℎ 

𝒜п.цил. = 2𝜋𝑅2 + 2𝜋𝑅𝐻 

𝑉 �−
𝑏

2𝑎
,−
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№ Задание Баллы 
 

1. Заполните рамку так, чтобы получилось истинное высказывание.  

“Если 𝑎 = −3 − 2  и 𝑏 = 14
3

: 7
6
, тогда значением произведения 𝑎 ∙ 𝑏 является 

число              .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
На рисунке изображён прямоугольный 
треугольник 𝐴𝐵𝐶, в котором 𝑚(∠𝐴) = 90°, 
𝑚(∠𝐵𝐶𝐴) = 30° и 𝐵𝐶 = 8 см. Впишите в 
рамку длину катета AB.   
 

𝐴𝐵 =                 cм.                

   
L 
0 
3 

 
3. На рисунке изображён график функции  

𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏. 

Впишите в рамку один из знаков “>”, “<” 
или “=” так, чтобы получилось истинное 
высказывание. 

𝑓(3)            0.  
 
  

 
L 
0 
3 

 
4. В конкурсе “Kенгуру 2016” участвовало 65% из 800 учеников некоторого лицея. 

Найдите количество учеников лицея, участвовавших в  данном конкурсе. 
Решение: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Вычислите:  

9∙35

272
.  

Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Пусть 𝐴 - множество действительных решений уравнения  −2𝑥2 −𝑥+ 10 = 0.  

Найдите множество  𝐴⋂�√3; 3�.  
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Найдите площадь прямоугольной трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷, в 
которой 𝐴𝐷 ∥ 𝐵𝐶, 𝑚(∠𝐴) = 90°, 𝐴𝐵 = 3 см, 𝐵𝐶 = 2 см и 
𝐶𝐷 = 5 см.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Сумму в 10000 лей можно полностью потратить на покупку одного сканера и 

двух принтеров, или на покупку трёх сканеров и одного принтера. Найдите 
стоимость каждого предмета. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Найдите область определения функции 

𝑓:𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √−3𝑥 + 8 + 𝑥 + 1. 
Решение: 

 
 
 
 
 

 
 

 
Ответ: 𝐷 = ___________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Цистерна имеет форму прямого кругового цилиндра с радиусом в 1 м и высотой 

в 3 м. Определите, если 4 банок краски достаточно для покрытия полной 
поверхности цистерны, если известно, что одной банки краски хватает на 6 м2. 
Решение:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 
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1 
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4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Дано выражение 𝐸(𝑋) = 𝑋2−𝑋−2

𝑋2−4
+ 𝑋+1

𝑋+2
.  Найдите действительные значения 𝑋, 

при которых  𝐸(𝑋) = 1. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
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12. Дана функция 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑚2𝑥 + 𝑚 − 2. Найдите 

действительные значения 𝑚, при которых графиком функции 𝑓 является 
парабола с вершиной в точке с координатами (1,−2). 
Решение: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 
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